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CHARAKTERISTIKA TŘÍDY 
Do třídy Mravenečků je ve školním roce 2025/2026 zapsáno celkem 26 dětí. Z tohoto počtu je skladba dětí 

rozdělena přesně na dvě poloviny, tedy zde dochází 13 dívek a 13 chlapců. Třída je heterogenní a navštěvují 

ji děti ve věku  4-6 let. V letošním roce jsou zde 2 děti s povinnou školní docházkou, nově nastoupilo 5 dětí a 

zbytek jsou děti navštěvující MŠ druhým školním rokem. 

Třída se nachází v prvním patře a disponuje vlastním sociálním zázemím, je zde sprcha, toalety a umyvadla 

odpovídající potřebám dětí dané věkové kategorie. Pro odpolední odpočinek slouží podušky umístěné 

v policovém díle na chodbě označeném značkou dětí, polštářky a deky jsou uloženy ve třídě pod herním 

hradem. Veškerý nábytek je přizpůsoben tak, aby vše bylo dětem volně k dispozici. Třída je vybavena 

dřevěným nábytkem a boxy s dostatkem úložného prostoru pro hračky sloužící k všestrannému rozvoji dětí 

od 4 let. Součástí třídy je hudební koutek s klavírem a Orffovými nástroji, dětská kuchyňka, výtvarný 

koutek, hrad s úložištěm pro polštářky a deky, herním zázemím pod ním i na něm. Na koberci a u stolečků 

jsou dětem k dispozici konstruktivní, logické, didaktické hry, které děti využívají k volné hře, při nepřízni 

počasí nebo během odpoledních činností. Nově je třída vybavena také moderní interaktivní tabulí sloužící 

k získávání digitální kompetence dětí.  

 

CHARAKTERISTIKA PLÁNU 

V tomto školním roce budeme pracovat s třídním plánem cílů a činností jehož součástí jsou 4 bloky: 

„Podzimní poznávání“, „Zimní radosti“, „Jarní probuzení“ a „Letní potěšení“ odvíjející se od ročních dob, jež 

se mohou navzájem prolínat a reagovat tak na individuální potřeby dětí. Formou společné myšlenkové 

mapy byla vytvořena předběžná nabídka témat, jež nás mohou v tomto roce provázet. 

Postupně se budeme seznamovat s prostředím třídy, herny, s dětmi, pravidly, abychom tak usnadnili 

příchod nových dětí do třídy. Zdokonalíme sebeobslužné, sociální a komunikační dovednosti a osvojíme si 

zásady slušnosti, jako je pozdravit, požádat a poděkovat. Budeme pozorovat charakteristické znaky ročních 

období a prozkoumávat blízké okolí Mateřské školy, kde využijeme krásu Beskydské přírody pro hru dětí 

v lesích či na loukách. Objevíme úrodu v sadech, na poli a nádheru květin nejen na louce ale také i 

v zahradách. Předmětem našich zájmů bude zdejší fauna i flóra, se kterou se střetneme náhodně ale i 

cíleně. Naučíme se pečovat o okolní životní prostředí, dbát o pořádek a čistotu, starat se o záhonky se 

zeleninou, bylinkami a květinami na školní zahradě. Celým školním rokem nás také budou provázet místní 

tradice a zvyky. 
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